

国庆去哪儿？合肥近郊也能乐翻天

全省首个汉画像石展拉开帷幕 果玩田园综合体采摘节与你相约



旅游休闲

十一小长假即将来临, 如果不想远行, 可以在合肥近郊走走转转。记者了解到, 蜀山区文旅局搜罗了蜀山区休闲娱乐的好去处, 帮助市民巧妙避开拥挤人群, 畅享快乐假期。

□ 李雪儿 朱元睿 孙雨静 记者 沈娟娟



采摘

爱田园的你 采摘节上等你评选“梨王”

认养果树、评选“梨王”、草地野营……这个国庆, 来体验采摘的田园乐趣吧!

据悉, 十一国庆期间, 德丰果玩综合体将举办“金秋共赏·果玩梨香”2018果玩田园综合体第三届采摘节, 内容多样的活动将让市民尽情享受假期生活。

采摘节上, 市民可在现场认养心仪的果树、采摘自己认为最大的香梨进行评比, 观看精彩的演出, 空地野营, 届时会有省内一线主持人马滢、安徽旅游广播王牌节目《开心副驾驶》主播小萱萱等带领市民嗨翻全场。

记者了解到, 德丰果玩综合体园区总占地约5100亩, 金果梨为主要品种, 其他特色果树45余种, 是华东地区品种最为齐全的果树园区。节日期间, 市民不仅能采摘到金果梨, 还有山楂、苹果、柿子等时令水果, 如果想吃火龙果和无花果, 还可以到蜀山区小庙镇枣林村的枣林生态园, 园内栽植有薄壳山核桃、台湾红心火龙果、草莓、黑桑果、蜜桃、无花果、枇杷, 以及桂花、海棠、紫薇等特色花卉苗木, 并提供鸡鹅羊鱼虾菜等放心农副产品。

爱研学的你 600多件汉画像拓片首次亮相

汉代画像石是一部汉代的百科全书, 被冯其庸称之为“敦煌前的敦煌”。

“十一”期间, 第二届“汉代画像石拓片体验展”将在安徽源泉徽文化民俗博物馆拉开帷幕, 本次共有600多件汉画像原石、画像砖以及汉画像拓片。据悉, 这是我省民营博物馆首次举办的汉画像石, 今年增设的手工体验拓片让市民真正触摸到原石, 体验汉画像石的魅力。

“汉画像石中有许多历史故事, 题材内容依据史书典籍中寓意深远的故事, 创作出有现实意义的画面。”博物馆馆长宣繁秋介绍, 汉画艺术是在外来文化没有大量进入、影响、渗透的情况下发生发展起来的, 其造型是地地道道、最正宗的“中国味”, 最为纯粹的民族艺术形式。

据介绍, 本次展出的汉画像原石和画像砖没有用玻璃器皿包裹起来, 是“裸展”, 每一位市民都可以触摸到原石。为了能够让市民更加了解汉画像原石的背景, 本次展览还设立了手工制作拓片的环节, 感兴趣的市民可以前来游玩, 感受汉画像石的魅力。

爱休闲的你 七大主题场景带来时尚体验

作为合肥市最具影响力的时尚特色街区, 1912街区将开展7周年庆典活动, 喜欢时尚元素的朋友们可以亲临现场感受一番。

在东西街区, 1912街区将布置七大主题场景, 即音乐先锋、东西交融的文化呈现(《东游记+少数派》)、亲子大使互动快乐教育、时尚先锋一线香水品牌体验、健身管理、西餐进阶、艺术教育现场绘画体验。

其中, 在音乐先锋场景中, 将联合商家举行精彩的爵士乐演出, 合肥本土知名乐队将现场助阵, 带给市民震撼的听觉享受, 而香水品牌体验、西餐进阶等环节, 将吸引众多时尚小资的市民参与。

中秋、国庆期间, 各大购物中心也会有超大力度的折扣活动。记者了解到, 国购广场、之心城、天鹅湖万达广场、银泰城、华润万象城等集购物、休闲、办公、酒店、餐饮、娱乐为一体的大型购物中心, 可以满足市民们吃、喝、游、乐、玩的各项需求。

爱自然的你 来蜀山“最美公路”感受自然

你和蜀山生态文化旅游休闲区的美景之间, 只隔着一条最美公路的距离, 这就是蜀山生态文化旅游路。不想挤在人群中? 来蜀山“最美公路”感受大自然, 尽情野餐、露营、烧烤吧!

蜀山区文旅局相关负责人介绍, 蜀山生态文化旅游路全长51公里, 东起环湖路, 连接南岗镇鸡鸣村、小庙镇山桥湾、将军社区、北分路村、大柏社区至雷麻社区, 像一串长长的珠链, 串连起蜀西美不胜收的风光。秀山、碧水、绿树、稻田、花海蜿蜒其中, 如一幅清逸灵秀的画卷, 沿途点缀着曹操河、鸡鸣山、滁河干渠、民间博物馆群等独特景观, 更有农庄与美食, 穿行其中, “看得见山, 望得见水, 记得住乡愁”。

从蜀山生态文化旅游路“望得见水”便是滁河干渠, 这是一条沿江淮分水岭以南修建的人工干渠, 是合肥人的生命线, 还是一条重要的区域生态廊道, 是合肥市“一岭六脉、五渠联湖、众水汇集”生态格局中的重要一渠。滁河干渠风光带位于蜀山区小庙镇, 地处滁河干渠上游, 景观类型为开敞水面、滨水湿地、生态密林、乡土农田、彩林秋色, 核心景点是新民坝绿野幽境。“十里桃源, 一号绿道”, 风光带建有桃园花泽、运河遗韵、幽谷芳踪、白鸟湿地四大特色景观段, 绿道总长度达16.2公里, 营造一条宁静壮美的风景画廊。

外出旅游遇纠纷, 学会留证依法维权

安徽消保委: 国庆长假旅游消费五“注意”

随着国庆假期的临近, 很多朋友开始着手外出旅游的准备。如果这时, 您在某培训机构微信群里看到该机构发布的“线路自选, 拼团出游, 名师带队, 无旅行社中间费用, 价格超低超实惠”的内容, 是否有些心动?

9月25日, 记者获悉, 为了维护旅游消费者的合法权益, 安徽省消保委发布消费警示。 □ 记者 王玮伟

拒绝无资质非法中介开展旅游业务

随着互联网的发展, 一些教育培训企业、社团、户外运动企业, 或是未经注册的非法中介组织、自然人通过微信、QQ等社交媒体组织旅游团或售卖旅游产品的现象越来越多。面对这些资质不明、真假难辨的低价旅游信息, 消费者一定要谨慎选择。这种运营模式中如果发生纠纷和事故, 旅游消费者权益很难得到保障。因此, 消费者在选择旅游服务

时一定要了解其资质, 选择可信赖的旅游经营者。

旅游网络平台或旅行社有义务告知旅游消费者委托社和地接社的基本信息, 交通、住宿、餐饮等旅游服务安排和标准。消费者在签订旅游合同时一定要注意规避“准x星级”、“豪华”、“仅供参考”等不确定用语。

看清合同中的违约责任, 勿轻率签字

根据《旅游法》规定, 行程结束前, 旅游消费者解除合同的, 旅行社扣除必要费用后, 余款应退还旅游消费者。消费者在签署合同时, 一定要留心合同中是否存在减轻或者免除旅行社应承担的责任, 加重消费者违约责任的条款。

安全隐患要防范, 意外保险不可忘。出行前了解目的地天气状况。要关注旅游、气象和外交等有关部门发布的

出行提示, 进行风险防范。旅行时要注意景区安全警示, 遇到雷雨、大风恶劣天气时, 应远离危险地段或危险地区, 对于一些惊险刺激的游玩项目, 应根据自身身体状况、年龄等因素慎重选择。要尊重当地风俗习惯, 杜绝因不文明行为发生纠葛。建议消费者购买一份旅游意外保险。

外出旅游遇纠纷, 学会留证依法维权

旅游服务因环节多, 易出现突发状况, 因此消费者一定要学会保留证据。需要保留的相关材料包括: 旅行社的宣传单(网站页面)、旅游合同(包括口头承诺)、缴费票据、导游信息、景点门票、住宿登记、发票等, 消费者在出行前一定要认真查看合同如出现违反合同约定问题, 第一时间与导游或服务方沟通并留证。留证的方式, 可采用录像、录音、拍照、截图等。